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CoyeTaHUA X

OcHOBBI KOMOUHATOPUKHU '



CoyeTaHMA 6e3 NOBTOPEHMM

» CoueTaHueM 0e3 MOBTOPEHUN HA3bIBAETCA TAKOE
pa3MelleHne, IPU KOTOPOM MOPAI0K
cJIe0OBaHMS SJIEMEHTOB HE UMEET 3HAUEHMUSI.
Bcakoe moaMHOXKeCTBO X COCTOMAIIIEE U3 M

3JIEMEHTOB, Ha3bIBaeTCA coueTanuem u3s Il

3J1eMeHTOB 110 111. KosimuecTBO BapruaHTOB IIPU

coueTaHuH Oy/ieT MeHbIIIe KOJIUUeCTBa
pa3MelleHnH.
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CoyeTaHus 6€3 NOBTOPEHMM

» CKOJIbBKUMMU Pa3IMUHBIMU CIIOCOOaMU MOKHO
BLIOpATh U3 15 UeJI0BEK JlejIeralliio B COCTaBe

TpeX 4eJIOBEK.
N=15
M= 3
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CoyeTaHus 6€3 NOBTOPEHMM

« Ha my1ockoCTH paciioyioKeHbl 8 TOUEK, U3
KOTOPBIX HUKAKHeE TPU He JIeKaT Ha OJHOU
npsAMor. CKOJIBKO PAa3JIMYHBIX IPSIMbBIX MOKHO
IIPOBECTU Yepe3 3TU TOUKU
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CoyeTaHus 6€3 NOBTOPEHMM

» CKOJIPKO TPEXKHOMIOYHBIX KOMOMHAITMI
CYIIleCTBYET Ha KOJOBOM 3aMKe (Bce TpU KHOIKU
Ha:KUMaloTCsA OJHOBPEMEHHO), €CJIM Ha HEM
BCero 10 muap.
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CoyeTaHMa ¢ 6€3 NOBTOPEHMM

e Y OJIHOTO IIKOJIbHUKA €CTh 6 KHUT I10

MaTeMAaTHKeE, a Y APYyroro — 8 1o pycCKOMY
A3bIKY. CKOJIBKUMU cliocoOaMu OHU MOTYT
0OMEeHATh TP KHUTYU OJHOTO Ha TPU KHUTU

IPYyTroro?

[IepBEbIii IIKOJLHUK MOKET BBIOPATh 3 KHUTH JJIs
C? i C
oomena Ug crmoco6amu, Bropoii — Cg cocobamu.

Takum 00pa3oM, YMCIIO BO3MOKHBIX OOMEHOB PABHO

Ci. C} =1120



CoyeTaHus 6€3 NOBTOPEHMM

- B marasuHe "Bce 1711 yast' ecTh 5 pa3HBIX yalllek
1 3 pa3HbIx Oroaa. CKOJIBKUMU criocobaMu
MO>KHO KYIIHUTD YaIlIKy ¢ OJII0AIeM ?

1
e OTBeT: OHY YallIKy U3 5 MOKHO cocTaBUTh C;
crrocooamu

» OHO GIIO/IIIE U3 3 MOKHO COCTaBUTH C,
cnocobaMu

OO11ee K0I-BO COYETAHUN: CSI ' C31 =5-3=15



CoyeTaHus 6€3 NOBTOPEHMM

« PoTa cocTouT u3 Tpex opUIepos, I1eCTU
CEP>KAHTOB U 60 pAMOBBIX. CKOJIBKUMU
cIIoco0aMu MOXKHO BBIJIEJIUTh U3 HUX OTPS/I,
COCTOAIINY U3 O(pUIIEPA, IBYX CEPKAHTOB U 20
PATOBBIX?

» JIByX cep:KaHTOB U3 IIIECTH MOKHO BbIOPaTh
ciocoban €2 a 20 pAAOBBIX U3 60 — cnocobamu

2 BeT:
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Coueranusa

1. CKOJIbKO 9K3aMeHAIUOHHBIX KOMHCCHU, COCTOSAIIUX U3 3 YWIEHOB, MOKHO
obpazoBaTh U3 10 MpenojaBaTeien?

2. CKOJIBKUMHU cIIocoO0aMU MOXKHO B urpe “CriopT/ioTo” BbIOpaTh 5 HOMEPOB U3
367

3. YemnuoHat Poccuu 1o miaxmaTtaM OIpOBOAUTCA B OWH KPyT. CKOJIBKO
urpaeTcs MmapTUH, €CJIU Y4acTBYIOT 18 1I1axMaTHUCTOB?

4. CKOJIBKUMH CII0OCOO0AaMH1 MOXKHO BbIOPATh 4 KPaCKU U3 UMEIOIUXCA 7
pa3JINYHBIX?

5. Ha 1mi10cKoCcTH 0OTMEUEHO 9 TOYEK TaK, UTO HUKAKHE TP U3 HUX HE JiesKaT Ha
oAHOU npsAMOM. CKOJIBKO CYIIIECTBYET TPEYTOJIbHUKOB C BEPIINHAMU B 3THUX
TOYKax?

6. N3 kiacca, B KOTOPOM y4darcs 28 yes0BeK, Ha3HAYalTCA Ha JeKYPCTBO B
CTOJIOBYIO 4 dejioBeka. CKOJIBKUMHU CII0OCOOAMU 5TO MOKHO C/leJIaTh?

7. Y ozHOrO YesioBeKa 7 KHUT 110 MaTeMaTHUKe, a y BTOporo — 9. CKOJIbKUMU
criocobaMu OHU MOTYT OOMEHSATH IPYT V APyTa IBE KHUTH Ha JIBe KHUTH.

8. Y HuHbl 7 pa3HbIX MOKOJIAZIHBIX KOH(DET, y Kosin 9 pa3HbIX KapaMeJiek.
CKOJIBKUMH CIIOCOO0AMU OHU MOTYT OOMEHSTHCA JIPYT C IPYTOM TISITHIO
KOH(peTaMu?

9. B noxpaznenenuu 60 conyat u 5 odpuiiepoB. CKOJTBKUMU CIOCOOaMH MOKHO

BBIZIEJIUTh KapayJl, COCTOAIUU U3 3 coyiaaT u 1 odpuriepa?



CoyeTaHus 6€3 NOBTOPEHMM

 [Ipu urpe B JIOMUHO 4 UT'POKA JEJIAT IIOPOBHY 28
kocTell. CKOJIBKMMU CIIOcOOaMU OHU MOTYT 3TO
ceaTh?

N = 28
M=4
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